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   نقاط(   10)   : التمرين الاوّل 

الدّالتين العرّفتين على المجال gو   f  نسمي  0;9    بتمثيليهما البيانيين( )fC  و( )gC   رتيب
ّ
المثلين في الستوي  على الت

)النسوب الى معلم متعامد   ); ,O i j   كما هو مبيّن في  

كل القابل: 
ّ

 الش

)عيّن   .1 )0g ؛( )0f ؛( )2g ؛( )5f ؛( )6g  و( )9f . 

)احسب مايلي:   .2 )( )2f g+    ؛( )
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( )( )5f f  ؛( )( )4g f   و( )( )4g f g . 

ل جدولي   .3
ّ
على المجال   gو  fتغيّرات الدّالتين شك

 0;9 . 

gاتجاه تغير  الدّالة   ادرس  .4 f   على المجال 0;2   ثمّ اتجاه تغيّر الدّالةf g   على المجال 4;6 . 

)عيّن بيانيا حلول العادلات:   .5 ) ( )2..... 1f x )؛    = ) ( ) ( )..... 2f x g x=     و    ( ) ( )1..... 3g x = − 

)عيّن بيانيا حلول التراجحات :   .6 ) ( )0..... 1f x     ؛( ) ( )1..... 2g x         و( ) ( ) ( )..... 3g x f x . 

 

اني تمرين  ال 
ّ
 نقاط(   10)    : الث

)كمايلي ـ:   كثيرات الحدود العرّفة على  الى الدّوال     hو  g؛   fنرمز ب ـ ) 2 1f x x= )2؛  − ) 2 2g x x x= + − 

)و  ) 4 3 24 4 7 4 3h x x x x x= + − − +  . 

)العادلات التّالية:  حل في   .1 ) ( )0...... 1f x )؛         = ) ( )1...... 2g x = )؛         − ) ( )1......... 3g x = . 

hأ. بين أن   .2 f g=    

)ب.استنتج حلول العادلة   ) ( )0......... 4h x = . 

)بيّن أنّ  .3 )h x يقبل تحليلا الى جداء عاملين احدهما( )f x    ثم استنتج حلول التراجحة( ) 0h x   . 

متغير حقيقي ينتمي الى المجال اذا علمت أنّ   .4 ; −  :؛ استنتج حلول العادلة 

( )4 3 24cos 4cos 7cos 4cos 3 0 .............. 5   + − − + = 

 نقاط(   10) :   التمرين الثالث 

العرّفة على المجال  fجدول تغيّرات الدّالة   انطلاقا من  0;4   :في الشكل الوالي 

 

 



 

 

)حدّد حلول العادلة   .1 ) 0f x )ثمّ استنتج جدول اشارة  = )f x    على المجال 0;4 . 

ل  حدد مجال التعريف ثم  .2
ّ
 العرّفة كما يلي:   uو  k؛  h؛  gجدول التغيّرات لكل دالة من الدوال شك
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الى الدّالة العرّفة على المجال  vنرمز بـ   .3 4;4−   :كما يلي( ) ( )v x f x=  . 

ة زوجية.  vبيّن أن  . أ 
ّ
 دال

)اكتب   . ب  )v x   ل جدول تغيّرات الدّالة
ّ
 . vدون رمز القيمة الطلقة ثم شك

 

 نقاط( 10)   التمرين الرابع: 

الدالة العرفة على المجال   fنسمي    +− )كمايلي:    ;22; )
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fC    تمثيلها البياني في الستوي

)النسوب الى معلم متعامد ومتجانس   )jio ,, . 

):      تكون   2يختلف عن    xحيث من أجل كل عدد حقيقي  ب  a    ،bعين العددين الحقيقيين   .1 )
2−

+=
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axf . 

على المجالين  fأدرس اتجاه تغير الدالة   .2 2;−  ، +;2  جدول تغيراتها. ، ثم شكل 

)أدرس إشارة   .3 )xf   علىIR . 

)برهن أن النقطة   .4 )2;2A  مركز تناظر النحني( )
fC . 

5. g    الدالة العرفة على المجال   +− )بـ:  ;22; ) ( )xfxg = . 

o   أكتبg   بدون استعمال رمز القيمة الطلقة، ثم إشرح كيف يتم استنتاج( )
gC    انطلاقا من( )

fC . 

 


